

集团公司获全国五一劳动奖状荣誉称号

张麟在公司劳动模范红旗单位红旗集体颁奖典礼上强调 构建五个有色需要践行劳模精神

翟保金、王勇、余利先、谭耀宇、吴礼杰、李书举、张建强、田群力、王根、刘传转等参加颁奖典礼



▲5月2日,集团公司董事长、党委书记张麟在公司劳动模范、红旗单位和红旗集体颁奖典礼上致辞。 邱杰 摄



▲5月2日,在公司劳动模范、红旗单位和红旗集体颁奖典礼上,劳模们手捧鲜花迎面走来。 邱杰 摄

本报讯(记者 王克礼)劳动创造世界,劳模谱写崇高。5月2日,公司五一颁奖典礼在职工体育馆举行,隆重表彰为公司改革发展和生产经营做出突出贡献的劳动模范、红旗单位和红旗集体。集团公司董事长、党委书记张麟出席会议并强调:构建“五个有色”需要我们践行劳模精神。

颁奖典礼上,张麟首先致辞。张麟表示,我代表公司向受到表彰的劳动模范、红旗单位、红旗集体表示热烈的祝贺!向所有为公司改革发展做出贡献的劳模和各类先进人物致以节日的问候!向辛勤工作在物产战线、各个岗位上的广大干部职工致以崇高的敬意。

张麟指出,劳动创造世界,劳模谱写崇高。劳动模范是广大干部职工的杰出代表,劳模精神作为企业

- 爱岗敬业、争创一流,是劳模精神的内在核心。这种责任意识、争先意识是公司当前发展中最需要提振的精气神
- 锐意进取、开拓创新,是劳模精神的时代特征。公司要提升核心竞争力,实现竞进提质,就必须把创新作为企业发展的根本动力
- 兢兢业业、埋头苦干,是劳模精神的集中体现。公司上下要牢记“空谈误国,实干兴邦”,大力发扬“钉钉子”精神,切实转变作风,提高执行力
- 立足全局、维护团结,是劳模精神的优良传统。广大干部职工要向劳模和先进模范人物学习,进一步发扬识大体、顾大局的优良传统,努力促进企业的和谐稳定

文化的重要组成部分,是推动公司实现跨越发展的强大动力。回顾过去的2012年,公司经营规模再创新高,管理水平稳步提升,内部改革不断深入,发展速度明显加快,企业总体保持稳定,获得了“全国五一劳动奖状”的崇高荣誉。这是公司上下团结一心、共同努力的结果,也是与广大先进模范人物带头作用分不开的。

张麟强调,构建“五个有色”,需要我们践行“劳模精神”。公司今年

管理提升的主题是“对标国际化、追求新卓越”,公司上下要紧紧围绕五大战略、五上目标,和“一流铜业、国际品牌”的企业愿景,查找问题、差距,大力弘扬“国歌精神”,切实增强危机感、紧迫感和责任感,不断追求一流的工作水平,创造一流的工作效率,干出一流的工作业绩,努力在公司改革发展和生产建设中大显身手,再创佳绩、再立新功。广大干部职工要把践行劳模精神转化为立足岗位、埋头苦干的实

际行动,以忘我的工作热情和顽强的工作斗志,咬定目标不放松。针对当前严峻的生产经营形势,迅速掀起“比学赶超”的生产热潮,认真落实各项创利措施,努力补回一季度欠帐,确保全年生产经营目标的实现。各级组织要引导广大干部职工把思想和认识统一到公司的发展战略上来,统一到公司的理念和文化上来,统一到公司的奋斗目标上来,带动广大职工群众积极投身公司生产经营和改革发展,为打

造和谐有色、创建一流铜业共同奋斗。

张麟强调,我们要大张旗鼓地宣传劳模,大力弘扬劳模精神,使劳模精神不断发扬光大,使劳模的优秀品格成为激励广大职工群众的精神动力。各级组织要从各个方面关心、爱护、支持劳模,加强对劳模的服务,为他们发挥聪明才智和模范带头作用创造更好的条件,把温暖送到他们的心坎上。

颁奖典礼上还播放了劳动模

范、红旗集体、红旗单位的电视专题。随后,张麟为25个劳动模范颁奖,集团公司总经理翟保金为7个红旗单位颁奖,集团公司党委副书记吴礼杰为18个红旗集体颁奖。铜绿山矿、大江公司、公司总部、退休职工艺术团、动力分公司、冶炼厂等单位在颁奖典礼上表演了舞蹈《劳动者之歌》、情景剧《奉献》、舞蹈《快乐女工》和舞蹈《时代赞歌》等精彩的文艺节目,近千名来自各单位的职工参加了颁奖典礼,并对劳动模范、红旗单位、红旗集体报以持久、热烈的掌声。

最后,公司领导张麟、翟保金、王勇、余利先、谭耀宇、吴礼杰、李书举、张建强、田群力、王根、刘传转等与劳动模范、红旗单位、红旗集体合影。

相关内容见3、4版

杨战红获黄石市五一劳动奖章称号

本报讯(通讯员 秦霄)5月3日,从铜绿山矿工会获悉,坑采车间采一工段采矿班班长杨战红喜获黄石市“五一劳动奖章”称号。

2012年,杨战红面对该矿安全压力增大、备采矿量不足等诸多困难,积极发挥先锋模范作用,个人所在机台全年累计采矿达3万余吨,为全班采矿量总和的四分之一。面对作业条件复杂的采场,杨战红运用丰富的实践知识,科学作业,巧妙布孔,先后完成7406、8416等多个重点采场攻坚任务。在杨战红的带动下,采矿班形成了比产量、比技术的良好氛围,顺利完成了全年的采矿生产任务。

杨战红说,“这个荣誉是对我们这个团体工作的肯定,它属于许许多多和我一样常年奋战在井下一线的风钻工人。”

用劳动创造托起中国梦

《人民日报》社论 (2013年05月01日 01版)

中国梦,劳动美。今天是“五一”国际劳动节。我们向全国工人阶级和劳动群众致以节日的祝贺,向各条战线上的劳动模范和先进工作者表示崇高的敬意!

实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须充分发挥工人阶级的主力军作用,必须紧紧依靠工人阶级发展中国特色社会主义,必须坚持崇尚劳动、造福劳动者,必须大力弘扬劳模精神、发挥劳模作用。“五一”前夕,习近平同志在全国劳动模范代表座谈会上发表重要讲话,深刻阐述了劳动对于实现中国梦的重要意义,热情赞扬了我国工人阶级的历史功绩和劳动模范的卓越贡献,对进一步激发广大职工同心共筑中国梦、实现党的十八确定的各项任务,具有重要指导意义。

劳动创造未来,奋斗成就梦想。回望过去,从站起来、富起来到强起来;从建设三峡工程、青藏铁路等世纪工程,到举办北京奥运会、上海世博会的百年夙愿,从实现总体达到小康水平,到成为世界第二大经济体……多少辉煌的成就,在埋头苦干中铸就;多少豪迈的跨越,在挥汗如雨中实现;多少伟大的梦想,在胼手胝足中变为现实。正是劳动,成就了今天这个充满活力的现代中国;也正是劳动,让我们今天无比接近中华民族伟大复兴的梦想。

在这一伟大历史进程中,我国工人阶级始终紧跟党的前进步伐,坚定走在全民族伟大复兴、人民幸福不懈奋斗,在共和国的史册上镌刻了劳动者的无

上荣光。新中国的建立、社会主义革命和建设成就的取得、改革开放以来我国经济社会的快速发展,无不凝结着工人阶级的历史贡献、展现着工人阶级的时代风采。实践充分证明,工人阶级是我国先进生产力和生产关系的代表,是社会主义中国当之无愧的领导阶级,是全面建成小康社会、坚持和发展中国特色社会主义的主力军。

党的十八大明确提出了全面建成小康社会、实现“两个一百年”的奋斗目标,开启了实现中华民族伟大复兴中国梦的新征程。习近平同志强调,“劳动是推动人类社会进步的根本力量。幸福不会从天而降,梦想不会自动成真。”不热爱劳动,任何蓝图都不过是纸上谈兵;不努力工作,一切梦想都只能是一枕黄

粱。以主人翁的姿态、以只争朝夕的精神,共同投身中华民族伟大复兴事业,我们才能不断抵达发展的新境界、梦想的新高度。

坚持和发展中国特色社会主义,实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须充分发挥工人阶级的主力军作用。工人阶级要继承光荣传统、锐意改革创新,以领跑者的步伐解读中国梦,以劳动者的佳绩共创中国梦,以创新者的姿态拥抱中国梦。牢固树立中国特色社会主义理想信念,始终做坚持中国道路的柱石;自觉践行社会主义核心价值观,始终做弘扬中国精神的楷模;坚持以振兴中华为己任,充分发挥伟大创造力量,始终做凝聚中国力量的中坚。

中国梦归根到底是人民的梦。实现 (下转第2版)

简明新闻

近日,经国务院批准,人力资源和社会保障部向社会公布2012年享受政府特殊津贴人员名单,建安公司金格钢构综合三班副班长刘汉国名列其中,并享受中央财政专项拨款的政府津贴20000元,免征个人所得税。